
DZISIEJSZA EWANGELIA 

(Łk 10, 1-20) 

Pokój Królestwa Bożego 

Słowa Ewangelii według św. Łukasza 

Jezus wyznaczył jeszcze innych, sie-
demdziesięciu dwóch uczniów i wysłał 
ich po dwóch przed sobą do każdego 
miasta i miejscowości, dokąd sam 
przyjść zamierzał. Powiedział też do 
nich: 

«Żniwo wprawdzie wielkie, ale robot-
ników mało; proście więc Pana żniwa, 
żeby wyprawił robotników na swoje 
żniwo. Idźcie, oto was posyłam jak 
owce między wilki. Nie noście z sobą 
trzosa ani torby, ani sandałów; i nikogo 
w drodze nie pozdrawiajcie. Gdy do ja-
kiego domu wejdziecie, najpierw mów-
cie: „Pokój temu domowi”. Jeśli tam 
mieszka człowiek godny pokoju, wasz 
pokój spocznie na nim; jeśli nie, po-
wróci do was. W tym samym domu zo-
stańcie, jedząc i pijąc, co mają; bo zasłu-
guje robotnik na swoją zapłatę. Nie 
przechodźcie z domu do domu. Jeśli do 
jakiego miasta wejdziecie i przyjmą 
was, jedzcie, co wam podadzą; uzdra-
wiajcie chorych, którzy tam są, i mów-
cie im: „Przybliżyło się do was króle-
stwo Boże”».  

Oto słowo Pańskie. 

 

ROZWAŻANIE 

"Jeśli do jakiego miasta wejdziecie 

i przyjmą was, jedzcie, co Wam poda-
dzą; uzdrawiajcie chorych, którzy tam 

są, i mówcie im: Przybliżyło się do was 

królestwo Boże." Łk 10, 8-9 

Prostota szczerej i ufnej wiary misjo-

narzy przynosi nowość zawsze świe-

żej Ewangelii. Ta prostota dziecka Bo-
żego zastanawia i przyciąga do Chry-

stusa jak magnes. Żywej wierze towa-

rzyszą znaki w postaci uzdrowień du-
cha i ciała. Czasami Bóg sprawia spek-

takularne cuda uzdrowień, ale naj-

częstszym znakiem przyjścia Króle-
stwa Bożego jest uwolnienie od grze-

chu i uzdrowienie z ran serca. 

 

Pomyśl: W jakiej kondycji jest moja uf-

ność do Boga? 

 



INTENCJE MSZALNE 06 – 13.07.2025  

Intencja modlitewna na lipiec: abyśmy się uczyli coraz lepiej rozeznawać, abyśmy umieli wybierać 
drogi życia i odrzucać to wszystko, co nas oddala od Chrystusa i od Ewangelii. 

06.07.2025 – XIV NIEDZIELA Zwykła 

B: 9:00 + Stanisław Herba 

D: 10:30 + Stanisław Mochniak (20rśm.)  

Sz: 12:00 + Piotr Drozd (1rśm.) 

 07.07.2025 – PONIEDZIAŁEK 

   

08.07.2025 – WTOREK 

Sz: 18:00 + Marek, Krzysztof, Zbigniew i Stanisław 

09.07.2025 – ŚRODA 

B: 18:00 – O Boże błogosławieństwo dla Bartłomieja z okazji urodzin 

10.07.2025 – CZWARTEK 

Sz: 18:00 + Józef, Maria i Józef Paluch  

11.07.2025 – PIĄTEK 

Sz: 18:00 + Agnieszka i Józef Drozd 

12.07.2025 – SOBOTA 

B: 16:00 + W intencji spoczywających na cmentarzu w Błotach 

Sz: 18:00 + Piotr, Stanisława i Walenty Kuni 

13.07.2025 – XV NIEDZIELA Zwykła, odpust NMP z Góry karmel, dzień fatimski  

Sz: 9:00 + Tomasz Wachna (2rśm.) 

D: 10:30 + Marianna i Józef Ekiert  

B: 13:00 
+ Marcin Szewczuk, Jan i Józefa Hewiak 
+ Janina i zmarli z rodziny Świtajło 

Sz: 20:00 

– O Boże błogosławieństwo na czas wakacji, 
– Dziękczynno-błagalna z okazji 70-tych urodzin Haliny Abel 
+ Jerzy Staszak (1rśm.) 
+ Jan Rzepa – int. mamy 
+ Kazimiera i Jerzy Guguła z rodzice z obu stron 
+ Krzysztof Pytel (3rśm.), Irena Pytel 
+ Krzysztof Baściuk – int. od Marii i Aleksandra, 
+ Maria Poznańska – int. od Marii Szadorskiej, 
+ Józef Bronisław Koziarski – int. od Sylwii i Marcina Lisów, 
+ Zofia Luboińska, Grzegorz Maciejewski, Helena i Andrzej Wielebscy 
 

  



OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

1. Dziś przypada pierwsza lipcowa niedziela. Niech trwające wakacje i urlopy będą 
okazją do pogłębienia wiary przeżywanej w bezpośrednim kontakcie z przyrodą. 
Przez piękno ziemi przemawia do nas sam Stwórca. Zechciejmy dla Niego otwo-
rzyć nasze serca i umysły. Jednocześnie nie zapominajmy, że każdy z nas, jako 
katolik, ma obowiązek uczestniczenia w niedzielnej Mszy Świętej, która jest źró-
dłem ożywczej łaski, przynosi pokój i zbawienie. 

2. Z racji 1. niedzieli miesiąca wspólnotowa Adoracja i zmiana tajemnic we Wspól-
nocie Żywego Różańca. 

3. W dzisiejszą niedzielę przypada święto patronalne Apostolstwa Chorych, zwią-
zane ze wspomnieniem Najświętszej Maryi Panny Uzdrowienia Chorych. Naszą 
modlitewną pamięcią obejmijmy tych, którzy starają się pomagać duchowo 
wszystkim chorym, cierpiącym i seniorom z naszej wspólnoty parafialnej. 

4. Także podczas środowej nowenny do Matki Bożej Nieustającej Pomocy o godz. 
18:00, pamiętajmy w szczególny sposób o chorych i seniorach naszej wspólnoty 
parafialnej, powierzymy ich Matce Najświętszej.  

5. W piątek, 11 lipca, obchodzimy święto Świętego Benedykta (480-547), opata, pa-
trona Europy. Założony przez niego zakon benedyktynów przyczynił się do po-
głębienia życia religijnego w Kościele, ale i szeroko rozumianej kultury. Z tej racji 
papież Święty Paweł VI w 1964 roku ogłosił Świętego Benedykta głównym pa-
tronem Europy. Ora et labora – Módl się i pracuj! – to sposób Świętego Bene-
dykta na dobre chrześcijańskie życie. Do Polski benedyktyni przybyli wraz ze 
Świętym Wojciechem (†997). Najbardziej znanym opactwem benedyktyńskim 
jest u nas Tyniec.  

6. W sobotę 12 lipca, w wigilię odpustu o godz. 16:00 Msza św. w kaplicy na cmen-
tarzu w Błotach w int. wszystkich spoczywających na cmentarzu w Błotach i Ma-
łowodach.  

7. 13 lipca 2025 r. w niedzielę będziemy obchodzić doroczną uroczystość 
odpustową w kościele pw. NMP z Góry Karmel w Błotach. Msze św. W tym dniu 
będą odprawione: o godz. 9:00 w Szydłowicach, o godz. 10:30 w Dobrzyniu i o 
godz. 13:00 Suma odpustowa w Błotach. Na zakończenie procesja 
eucharystyczna wokół kościoła. Zapraszam Liturgiczną Służbę Ołtarza, Druhów 
Strażaków ze sztandarem, asystę procesyjną, dziewczynki do sypania kwiatków 
i wszystkich mieszkańców Leśnej Wody i Błot. 

8. W niedzielę, 13 lipca, przypada również dzień fatimski u św. Bartłomieja. Począ-
tek nabożeństwa o godz. 18:00, wystawienie Najświętszego Sakramentu i modli-
twa różańcowa, którą poprowadzą Róże Różańcowe. Część radosną poprowa-
dzą RR z Szydłowic, część światła i część bolesną poprowadzą RR z Dobrzynia, 
część chwalebną różańca poprowadzą RR z Błot i Leśnej Wody. O godz. 20:00 
Msza Św. fatimska z procesją ze światłami i z figurą MB Fatimskiej. Intencje mo-
dlitewne czytelnie spisane składamy na kartkach przed różańcem. 

9. Dziękujemy za posprzątanie i udekorowanie kościołów. W tym tygodniu pro-
simy: 



*w Szydłowicach: Aleksandra Piasecka, Józef Chudy, Janusz Kaczmarek, Marta i Mar-
cin Gralak, Ewa Kroczak, Grażyna i Czesław Drozd; 

*w Dobrzyniu: Tomasz Kowalski, Beata i Andrzej Boruń, Justyna i Łukasz Boruń, Ka-
rolina i Konrad Boruń, Krystyna i Mirosław Wolf, Wiesław Kołtowski; 

*w Błotach: Joanna i Grzegorz Skibińscy, Piotr Skrobut, Urszula i Rafał Niedźwiedzcy, 
Maria Wdowik, Roksan i Paweł Wdowik, Czesława i Lech Solscy; 

10. Dziś możemy złożyć jałmużnę na pomoc dla rodziny z Leśnej Wody na odbudowę 
domu po pożarze. Bóg zapłać wszystkim ofiarodawcom za hojność! 

11. Zbliża się termin ubezpieczenia mienia naszej parafii. Proszę o tradycyjną zbiórkę 
ofiar na ten cel we wszystkich miejscowościach naszej parafii. 

12. Błogosławionego wakacyjnego tygodnia dla wszystkich parafian i gości. 

 
 

W TYM TYGODNIU PATRONUJĄ NAM 

• we wtorek, 8 lipca – Święty Jan z Dukli (1414-1484), prezbiter, niezwykle gorliwy 
franciszkanin, związany z Krosnem, ze Lwowem i z Poznaniem; słynął z wiedzy 
teologicznej i daru prorokowania; 

• w piątek, 11 lipca – Święty Benedykt (480-547), opat, napisał regułę, która stała 
się podstawą dla wielu rodzin zakonnych na Zachodzie; papież Święty Paweł VI 
w 1964 roku ogłosił go głównym patronem Europy; 

• w sobotę, 12 lipca – święty Brunon Bonifacy z Kwerfurtu, który porzucił godność 
kapelana cesarza, by podążyć śladami Świętego Wojciecha; żył na przełomie X 
i XI wieku, ewangelizował Słowian i Prusów; zawdzięczamy mu też żywot 
Świętego Wojciecha. 

 

 

MODLITWA ZA SYNOD W ARCHIDIECEZJI WROCŁAWSKIEJ 

Panie Jezu Chryste, * prosimy, daj nam usłyszeć Twój głos * i jak Maryja czynić 

wszystko, co powiesz. * Odnawiaj nasze życie w Kościele, * byśmy budowali ko-

munię, * formowali serca * i realizowali Twoją misję. * W Duchu Świętym, * na 
chwałę Ojca * powierzamy Tobie Synod Archidiecezji Wrocławskiej, * aby był Bo-

żym dziełem w nas. * Matko Boża Zwycięska, * módl się za nami! 
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